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Статья 14. Пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей

Право на пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей имеют мать (мачеха) или отец (отчим), усыновитель (удочеритель), опекун (попечитель) при воспитании ими ребенка, не находящегося на государственном обеспечении, если в семье:

воспитывается ребенок-инвалид в возрасте до 18 лет;

воспитывается ребенок в возрасте до 18 лет, инфицированный вирусом иммунодефицита человека;

отец (отчим) или усыновитель (удочеритель) являются военнослужащими, проходящими срочную военную службу;

оба родителя (мать (мачеха), отец (отчим)) в полной семье либо единственный родитель в неполной семье, усыновитель (удочеритель) являются инвалидами I или II группы, а также если один из родителей в полной семье является инвалидом I группы, а второй осуществляет уход за ним и получает пособие, предусмотренное законодательством.

Пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей назначается на каждого ребенка в размере 50 процентов наибольшей величины бюджета прожиточного минимума, а на ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет – в размере 70 процентов наибольшей величины бюджета прожиточного минимума.

Статья 15. Период и условия назначения пособия на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей

Пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей назначается ежегодно со дня возникновения права на него при соблюдении условий, предусмотренных частями второй и третьей настоящей статьи, и выплачивается ежемесячно:

на ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет – по день истечения срока признания ребенка инвалидом, установленного медико-реабилитационной экспертной комиссией, включительно;

на ребенка, инфицированного вирусом иммунодефицита человека, – по день исполнения ребенку 18 лет включительно;

на других детей, воспитываемых в семьях, указанных в абзацах втором–пятом части первой статьи 14 настоящего Закона, которые:

не обучаются в учреждениях образования и не работают, – по день утраты основания, дающего право на пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей, включительно, но не позднее дня достижения ими возраста 16 лет;

являются учащимися учреждений общего среднего образования, – по день утраты основания, дающего право на пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей, но не позднее окончания обучения (по июнь включительно);

получают профессионально-техническое, среднее специальное и высшее образование в дневной форме получения образования за счет собственных средств, – по день утраты основания, дающего право на пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей, но не позднее дня достижения ими возраста 18 лет.

Пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей назначается, если на дату обращения за ним, а также не менее 6 месяцев в году, предшествовавшем году обращения за таким пособием, трудоспособный отец (отчим) в полной семье либо трудоспособный родитель в неполной семье из указанных в абзацах втором–четвертом части первой статьи 14 настоящего Закона:

работает или осуществляет иной вид деятельности в Республике Беларусь, приносящий заработок (доход), либо работает в дипломатическом представительстве или консульском учреждении Республики Беларусь;

является военнослужащим, лицом рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Следственного комитета Республики Беларусь, органов финансовых расследований Комитета государственного контроля Республики Беларусь, органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям;

получает профессионально-техническое, среднее специальное, высшее или послевузовское образование в дневной форме получения образования;

проходит подготовку в клинической ординатуре в очной форме;

зарегистрирован в органах по труду, занятости и социальной защите в качестве безработного с выплатой пособия по безработице либо проходит профессиональную подготовку, переподготовку, повышение квалификации или обучающие курсы по направлению данных органов;

осуществляет уход за ребенком в возрасте до 3 лет, является получателем пенсии или ежемесячной страховой выплаты в соответствии с законодательством об обязательном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, ежемесячного денежного содержания в соответствии с законодательством о государственной службе, пособия по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, инвалидом I группы, лицом, достигшим 80-летнего возраста, пособия на ребенка в возрасте до 18 лет, инфицированного вирусом иммунодефицита человека.

Матери (мачехе) в полной семье, в которой отец (отчим) является военнослужащим, проходящим срочную военную службу, пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей назначается, если на дату обращения за таким пособием она относится к категории лиц, указанных в абзацах втором–седьмом части второй настоящей статьи.

Условия назначения пособия на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей, предусмотренные частями второй и третьей настоящей статьи, распространяются также на усыновителей (удочерителей), опекунов (попечителей).

Условие занятости не менее 6 месяцев в году, предшествовавшем году обращения за пособием на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей, не распространяется на отца (отчима), усыновителя (удочерителя) из семьи, указанной в абзаце четвертом части первой статьи 14 настоящего Закона, а также трудоспособного отца (отчима) в полной семье либо трудоспособного родителя в неполной семье, усыновителя (удочерителя), опекуна (попечителя), которые в году обращения за пособием на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей относятся к категории лиц, указанных в абзаце седьмом части второй настоящей статьи.

Пособие на детей старше 3 лет назначается на основании:

копии свидетельства о рождении ребенка (предоставляется на всех детей);

документа, удостоверяющего личность 

 справки о месте жительства и составе семьи или копии лицевого счета; 

копии решения суда о расторжении брака либо копии свидетельства о расторжении брака или иного документа, подтверждающего категорию неполной семьи (свидетельства о смерти одного из родителей, копии решения суда о признании безвестно отсутствующим, справки о рождении ребенка с указанием основания внесения сведений об отце ребенка в случае, если запись об отце ребенка в книге регистрации актов о рождении произведена по указанию матери), – для неполных семей; 

копии решения суда об усыновлении (удочерении) – для семей, усыновивших (удочеривших) детей 

справки о том, что ребенок является обучающимся, – на детей старше 14 лет (предоставляется на дату определения права на пособие и на начало учебного года), для учащихся, обучающихся за счет собственных средств, дополнительно указываются соответствующие сведения;

справки о том, что ребенок является обучающимся или воспитанником и относится к приходящему контингенту, – на детей, посещающих учреждения образования (в том числе дошкольные) с круглосуточным режимом пребывания ребенка;

сведений о полученных доходах (об их отсутствии) каждого члена семьи за год, предшествующий году обращения;

справки об уплате обязательных страховых взносов в Фонд в установленные сроки и о доходах, с которых они исчислены, – для лиц, уплачивающих страховые взносы самостоятельно;

копии удостоверения ребенка-инвалида – для семей, воспитывающих ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет;

справки о размере выплачиваемых алиментов;

справки о призыве на срочную военную службу – для семей военнослужащих, проходящих срочную военную службу;

справки об инфицировании вирусом иммунодефицита человека – для семей, воспитывающих ребенка, инфицированного вирусом иммунодефицита человека, в возрасте до 18 лет;

копии удостоверения инвалида – для родителя в неполной семье, которому установлена инвалидность I или II группы;

справки о том, что местонахождение лица, обязанного уплачивать алименты, в месячный срок со дня объявления розыска не установлено;

справки о нахождении лица, обязанного уплачивать алименты, в учреждении уголовно-исполнительной системы или лечебно-трудовом профилактории Министерства внутренних дел и об отсутствии у него заработка;

справки о том, что лицу, обязанному уплачивать алименты, выдан паспорт гражданина Республики Беларусь для постоянного проживания за пределами Республики Беларусь;

решения местного исполнительного и распорядительного органа об установлении опеки (попечительства) – для граждан, назначенных опекунами, попечителями ребенка.

2.. Для определения места назначения пособий представляются копии трудовых книжек родителей (усыновителей (удочерителей), опекунов) или иных документов, подтверждающих их занятость, в том числе:

гражданско-правового договора – для работающих по гражданско-правовому договору, предметом которого является оказание услуг, выполнение работ и создание объектов интеллектуальной собственности;

справки о месте работы (службы) и занимаемой должности – для военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, органов финансовых расследований Комитета государственного контроля, органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь;

документа, подтверждающего уплату сбора за осуществление ремесленной деятельности – для осуществляющих предусмотренные законодательными актами виды ремесленной деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей;

свидетельства о государственной регистрации индивидуального предпринимателя – для индивидуальных предпринимателей;

трудового договора – для членов крестьянских (фермерских) хозяйств и лиц, работающих в религиозных организациях;

удостоверения члена творческого союза либо иной документ, удостоверяющий статус творческого работника, – для творческих работников;

свидетельства о государственной регистрации частного нотариуса – для частных нотариусов;

документа, удостоверяющего статус священнослужителя, – для священнослужителей;

справки о регистрации в органах государственной службы занятости населения – для зарегистрированных в органах по труду, занятости и социальной защите в качестве безработных либо проходящих профессиональную подготовку, переподготовку, повышение квалификации по направлению данных органов;

справки о размере назначенного пособия на детей и периоде его выплаты – для получающих пособия по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет;

справки о размере назначенного пособия по уходу за инвалидом I группы либо лицом, достигшим 80-летнего возраста, – для получающих пособия по уходу за инвалидом I группы, лицом, достигшим 80-летнего возраста. (Постановление Совета Министров Республики Беларусь от 31 марта 2008 г. № 490 "Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты государственных пособий семьям, воспитывающим детей, о внесении изменений и дополнений в постановление Совета Министров Республики Беларусь от 30 сентября 1997 г. N 1290 и признании утратившими силу некоторых постановлений Совета Министров Республики Беларусь" (Национальный реестр правовых актов Республики Беларусь, 2008 г., № 84, 5/27467))

