СПИСОК

районных  организационных структур профсоюзов на 01.10.2016г.

Островецкая районная организация Белорусского профессионального союза  работников  агропромышленного комплекса 

(14 первичных организаций)

Касперович Ирина Францевна
Островецкая районная организация Белорусского профсоюза работников  образования и  науки

(29 первичных организаций) 

Ярмолич  Лариса  Васильевна

Островецкая районная организация Белорусского профессионального союза  работников государственных и других учреждений

(12 первичных организаций)

Киреева Янина Викентьевна 

Островецкая районная организация Белорусского профессионального  союза  работников  культуры

(3 первичных организации) 

Очеретова Наталья Владимировна
Островецкий  районный  координационный  совет  председателей профсоюзных  комитетов

Грицкевич  Николай Константинович

Островецкое районное объединение организаций профсоюзов, входящих в Федерацию профсоюзов Беларуси

Бразинский Ростислав Иванович
СПИСОК

первичных  профсоюзных организаций структурных

подразделений отраслевых профсоюзов

Первичная  профсоюзная  организация  Дорожного ремонтно-строительного управления - № 159 г.п.Островец областного  унитарного управления предприятия «Гроднооблдорстрой» Белорусского профсоюза  работников  промышленности. 

Первичная  профсоюзная  организация унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства Белорусского профессионального союза  работников  местной промышленности и коммунально - бытовых предприятий. 

Первичная  профсоюзная  организация профсоюза Островецкого унитарного коммунального предприятия бытового обслуживания населения Белорусского профессионального союза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий.

Первичная  профсоюзная  организация  открытого акционерного общества «Островецкий завод «Радиодеталь» Белорусского профессионального союза  работников  местной промышленности. 

Первичная  профсоюзная  организация Островецкого лесхоза Белорусского профессионального союза работников леса. 

Первичная  профсоюзная  организация  инспекции Государственного налогового комитета (ГНК) Белорусского профессионального союза  работников налоговых и других финансовых органов «Единство». 

Первичная  организация профсоюза Островецкого районного узла почтовой связи Белорусского профессионального союза работников связи. 

Первичная  профсоюзная  организация филиала «Автомобильный парк  №4 г.п.Островец» ОАО «Гроднооблавтотранс» Белорусского профессионального союза  работников  транспорта и дорожного хозяйства. 

Первичная профсоюзная организация открытого филиала «Белкартон» открытого акционерного общества «Управляющая компания холдинга «Белорусские обои», промплощадка «Ольховка» Белорусского  профессионального союза работников леса. 

Первичная  профсоюзная  организация учреждения здравоохранения  «Островецкая центральная районная больница» Белорусского профессионального союза  работников здравоохранения. 

Первичная  профсоюзная  организация  Закрытого акционерного  общества «Научно-производственное литейное инструментальное предприятие – Веста» Островецкого района   (ЗАО «НПЛИП»)

Белорусского профессионального союза работников различных форм  предпринимательства «Садружнасць». 

Первичная  организация профсоюза  Островецкого филиала  государственного  предприятия «Гроднооблтопливо» Белорусского профессионального союза работников энергетики, электротехнической и топливной промышленности. 

Первичная  организация  профсоюза  Государственного учреждения «Островецкий  районный центр гигиены и эпидемиологии» Белорусского профсоюза работников здравоохранения. 

Первичная  профсоюзная организация Островецкого филиала  Гродненского областного потребительского общества Белорусского  профессионального союза работников  потребительской кооперации. 

Первичная  профсоюзная  организация филиала «Управление строительством Белорусской АЭС» республиканского унитарного предприятия «Белэнергострой» Белорусского профессионального союза  работников энергетики, электротехнической и топливной промышленности. 

Первичная организация профсоюза республиканского унитарного предприятия «Белорусская атомная  электростанция» Белорусского профсоюза работников энергетики, электротехнической и топливной промышленности. 

Первичная профсоюзная организация Центра банковских услуг №417 г.п.Островец №423 г.Сморгонь открытого акционерного общества «Сберегательный банк «Беларусбанк» Объединённой профсоюзной организации открытого акционерного общества «Сберегательный банк «Беларусбанк» Белорусского профсоюза  банковских и финансовых работников. 

Первичная профсоюзная организация рассчетно-кассового центра № 28 в г. Островец филиала Открытого акционерного общества «Белагропромбанк» - Гродненское областное управление Белорусского профессионального союза банковских и финансовых работников.

Первичная профсоюзная организация дочернего производственного унитарного предприятия «Островецкий производственно-ремонтный участок» Белорусского профессионального союза работников местной промышленности и коммунально - бытовых предприятий. 

Первичная профсоюзная организация ООО «Анастасиястрой» Белорусского профессионального союза работников потребительской кооперации
ППО ф-ла «Электромонтажное управление № 13» ОАО «Белэлектромонтаж» БПС работников строительства и промышленности строительных материалов
Первичная профсоюзная организация ОАО «Белтрос» Белорусского профессионального союза работников отрасли промышленности «БЕЛПРОФМАШ» 

