О результатах надзора за предприятиями, оказывающими услуги населению по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств, реализации транспортных средств, запасных частей к ним

За истекший период 2015 года специалистами  ЦГЭ посещено 13 субъектов хозяйствования, оказывающих услуги по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств, реализации транспортных средств, запасных частей к ним (92,9%). 
Нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства выявлялись на 11 объектах: в содержании производственной и прилегающей территории  – на 2 объектах (18,2 %), в содержании производственных и санитарно-бытовых помещений – на            4 (36,5 %), в части укомплектованности аптечек первой медицинской помощи – на 2 (18,2 %), обеспечения и оснащения санитарно-бытовых помещений – на 5 (45,5 %) и др.
не содержалась в чистоте прилегающая территория –                               пункт технического обслуживания автомобилей ООО «Транссервисзапчасть»,  ИП Маркуна О.Ч., ИП Соколовского А.В. и др.;
не проводятся своевременно ремонты производственных и санитарно-бытовых помещений – станция технического обслуживания автомобилей  ООО «СтАлВиСт-авто», ИП Мацкевич М.Э., ООО «Клининг-авто», ЧУП по оказанию услуг «Аквасилинг» и др.;
не содержались в чистоте производственные и санитарно-бытовые помещения – пункт технического обслуживания автомобилей ИП Мацкевича М.Э., ООО «Клининг-авто» и др.;
не организован производственный лабораторный контроль факторов производственной среды на рабочих местах – СООО «Клининг-авто», ООО «Транссервисзапчасть, Островецкого ДРСУ-159, филиала «Автомобильный парк №4 г. Островец» ОАО «Гроднооблавтотранс»;
К административной ответственности привлечено   4 виновных лица на общую сумму 2340000 руб. Руководителям предприятий направлено 10 предписаний (рекомендаций) об устранении нарушений.

