Звонкая капель талантов

Веселыми детскими голосами прозвучал в Островецкой детской школе искусств IV открытый региональный фестиваль «Вокальная капель».

Продемонстрировать вокальные данные и артистичную натуру на фестиваль приехали гости из детских школ искусств Ошмян, Радуни, Вороново. Участники соревновались в трех номинациях: «Народное пение», «Академическое пение» и «Вокальный ансамбль». Оценивали выступления конкурсантов члены жюри из Лидского государственного музыкального колледжа. 
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В младшей группе «народников» не было равных островецким участникам – Диплом I степени получил Роман Виткевич, II степени – Нелли Филипчик, а III степени – Варвара Шепко (все занимаются у С.Ч. Шаблинской, концертмейстер Ю.А. Жебит). Диплом третьей степени в этой же номинации получила и учащаяся Гервяцкого филиала музыкальной школы Ксения Махнач (преподаватель Е.А. Субоч, концертмейстер Г.Ф. Волчек). 
Также в номинации «Народное пение», но уже в средней группе Дипломом III степени была отмечена Вероника Богданович (преподаватель Т.Я. Кончанин, концертмейстер С.В. Демьянчик). 
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Не осталось незамеченным мастерство юных островецких участников и в номинации «Академическое пение». В младшей группе Диплом I степени получила Валерия Дарашкевич (преподаватель И.Т. Бордак, концертмейстер Е.Г. Раткевич), а II степени – Виктория Денисова (преподаватель О.Е. Баршевич, концертмейстер Е.Г. Раткевич). 
В средней группе этой же номинации Дипломами II степени были отмечены Анастасия Весько и Алиса Шадуро, которые занимаются у Д.М. Блашкевич, концертмейстер Т.С. Подгайская.

А вокальный ансамбль Гервяцкого филиала музыкальной школы со сладким названием «Медуница» (преподаватель Е.А. Субоч, концертмейстер Г.Ф. Волчек) получил диплом «За сохранение белорусской народной песни». 

