Более 60 ребят приняли участие в профсоюзном конкурсе «Юные таланты»
В городе над Неманом впервые прошел областной конкурс художественной самодеятельности среди детей членов профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий.
Ребята ставили сложные акробатические номера, пели и танцевали, читали стихи, играли на фортепиано, флейте, гитаре и цимбалах. Свои таланты смогли показать дети сотрудников УГП «Трест «Гродногорстрой», ОАО «ГОТТЦ «Гарант», УП «Фильтр», УЖРЭП Октябрьского р-на г.Гродно, ОАО «Чайка», ОУПП «Гродненское городское ЖКХ, ДПУП «Островецкий ПРУ», ГУКПП «Спецавтохозяйство», КУП «Ремстройавтодор», Щучинского и Лидского РУП ЖКХ, частной компании Конте-Спа и других организаций. 
Среди участниц – сестры Судариковы из Лиды.  Старшей исполнилось 9 лет, средней – 8, а младшей – всего 5 лет. К конкурсу девочки очень долго готовились, репетировали дома с мамой.  В результате исполнили совместный вокальный номер, а также выступили каждый в своей номинации. 
Каждому ребенку, принявшему участие в конкурсе, вручены памятные подарки, победители получили дипломы. Как рассказал председатель Гродненского областного профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий Борис Козелков, самые талантливые конкурсанты смогут выступить еще раз – на концерте, который пройдет 3 июня в  агротуристическом комплексе «Гарадзенскі маёнтак «Каробчыцы», и будет приурочен Дню защиты детей.
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