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Гранты от профсоюза
Лучшие молодежные проекты выбрали в Гродненском обкоме профсоюза работников образования и науки. Над своими идеями студенты и учащиеся Принеманского края работали целый год, и только самые интересные и перспективные проекты получат денежный грант на реализацию.
Областной конкурс социальных проектов среди первичных профсоюзных организаций обучающихся был объявлен еще в прошлом году. За этот период ребята должны были разработать идею, и по возможности реализовать ее на практике. 
– По условиям конкурса каждый из проектов должен иметь практическую значимость, быть интересным и актуальным в молодежной среде, – рассказывает Вера Гришечко, председатель Гродненской областной организации Белорусского профессионального союза работников образования и науки. 
К примеру, студенты из Гродненского государственного университета им. Я. Купалы презентовали проект «Беларусь хлебосольная». Авторы проекта предложили провести благотворительную выставку-ярмарку блюд белорусской национальной кухни, художественных номеров и национальных костюмов, а вырученные деньги отправить на благотворительность. Эта идея уже получила свое воплощение: осенью такую выставку ребята успешно провели на юридическом факультете университета.
Как сделать работу учителя престижной и сформировать уважительное отношение к труду педагога, знают авторы  молодежного проекта «Учитель-New». Свои задумки студенты педагогического факультета университета уже реализовали, находясь на педагогической практике в школе. 

Жюри высоко оценило самостоятельность учащихся Лидского государственного профессионального политехнического лицея. Ребята сняли мотивирующий видеоролик под названием «Это твой выбор». Этот проект может служить наглядной агитацией, призывающей молодежь обратить внимание на проблемы общества и постараться реализовать себя, сделав положительный выбор в пользу спорта, труда, образования, неравнодушия.
Всего на суд жюри было представлено восемь разноплановых проектов: о формировании национального самосознания, повышении престижа педагогической профессии, формировании гражданина и патриота, развитии волонтерской и благотворительной деятельности, организации системной поддержки студентов-спортсменов и активистов во время выступлений и соревнований.

– Радует, что все проекты имеют практическое значение, способствуют гражданскому, правовому, профессиональному, духовному, нравственному, физическому воспитанию обучающейся молодежи, – объясняет Вера Викторовна.
Победителями конкурса признаны молодежные проекты:

1. «Учитель-NEW», автор Татьяна Ильютчик, студентка УО «ГрГУ им. Я.Купалы», педагогический факультет;

2. «Беларусь хлебосольная», автор Юлия Сильванович, студентка УО «ГрГУ им. Я.Купалы», юридический  факультет;
3. «Это твой выбор», авторы проекта Илья Жилюк и Максим Адамович, учащиеся УО «Лидский государственный профессиональный политехнический лицей».
Решением Президиума обкома профсоюза для реализации и развития этих проектов будут выделены финансовые средства.
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