Основные проекты деятельности Островецкой 
районной организации РОО «Белая Русь» за 2014 – 2016 гг.
Участие в выборах Президента Республики Беларусь, депутатов Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь (работа в инициативной группе, пикеты, работа в участковых избирательных комиссиях, наблюдатели);

«Белая Русь» - за сильную и процветающую Беларусь» - участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Независимости Республики Беларусь, Дня государственного герба и флага, Дню Конституции, Дня Победы; 
участие в заседаниях районного исполнительного комитета, районного Совета депутатов, Днях сельисполкома, Совета руководителей;
«Белая Русь» - ветеранам» - благоустройству мемориальных комплексов, памятников, обелисков и братских могил жертв Великой Отечественной войны, посещение ветеранов и поздравления их с праздниками, юбилейными и памятными датами, организация подписки ветеранам на государственные печатные издания, участие в авто- и велопробеге «Факел Победы»;
«Белая Русь» - с любовью к детям» - благотворительная рождественская акция, оздоровление детей из малообеспеченных и проблемных семей, одарённых и талантливых детей, организация для них экскурсий по знаменательным, историческим местам Беларуси, подарки матерям, родившим детей в День Независимости, акция «Соберём детей в школу»;

«Белая Русь» – за безопасность на дорогах»;
«Белая Русь» – за здоровую нацию» - организации и проведении спортивных соревнований, туристических слётов, спартакиад, конкурсов среди населения района;

«Белая Русь» – украшает Беларусь» - участие в посадке памятных аллей, республиканской акции «Неделя леса», республиканском и районном субботнике;

чествование специалистов в отраслях «Лучший по профессии» в дни профессиональных праздников, выставок – ярмарок, «Дожинок»;

чествование активных членов организации в связи с юбилейными датами;

«Белая Русь» за возрождение культурного и исторического наследия» - возрождение и обогащение музеев и музейных комнат, уголков исторического и культурного наследия в учреждениях образования района, сохранение и популяризация белорусского национального искусства;

«Тепло и внимание каждому» - организация мероприятий, встреч, конкурсов, спартакиад, туристических слётов  с молодыми людьми с ограниченными возможностями, организация мероприятий с пожилыми людьми, находящимися в отделении дневного пребывания государственного учреждения «Территориальный центр социального обслуживания населения Островецкого района»; посещение пожилых людей, находящихся на койках сестринского ухода в Михалишковской больнице;

«Белая Русь – будущим защитникам Отечества» - проведение акций, направленных на патриотическое воспитание молодёжи, повышение престижа воинской службы в патриотических, кадетских классах учреждений образования, районном военном комиссариате, отрядах и отделениях Сморгонского пограничного отряда, районном отделе по чрезвычайным ситуациям;

участие в республиканском проекте – конкурсе молодых журналистов «Золотое перо «Белой Руси»;

конкурсы профессионального мастерства и творческие конкурсы, по возрождению традиций посвящения в профессию, наставничество, шефство над молодыми рабочими;
акции «Я гражданин Республики Беларусь» - вручение паспортов учащимся, приём в ряды БРПО;

поощрение одарённых и способных учащихся учреждений образования района, участие в научно-практических конференциях, конкурсах, олимпиадах «Шаг в науку»;
поддержка интеллектуального движения, организация и проведение районного турнира по интеллектуальным играм «Что? Где? Когда?» среди населения района, бойцов студенческих отрядов, журналистов и т.д.
На всех мероприятиях и акциях активисты обозначены соответствующей символикой - флагами, флажками, шарфами, значками, майкамі і кепкамі с эмблемой.

