УВЕДОМЛЕНИЕ
об общественных обсуждениях отчета об оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) по объекту: «Строительство центральной районной больницы в г.Островец. Установка для утилизации медицинских отходов»

Заказчик планируемой деятельности: Государственное областное унитарное предприятие «Управление капитального строительства Гродненского облисполкома»
Юридический/почтовый адрес: 230023, г. Гродно, ул. Ожешко, 3
Электронный адрес: pto-uks-grodno@tut.by
Тел. (0152) 74-34-01, факс (0152) 77-15-99

Обоснование необходимости и описание планируемой деятельности:
Переработка медицинских отходов в настоящее время приобретает особую значимость во всем мире. Увеличивается номенклатура применяемых препаратов, объемы и степень опасности отходов, образующихся в результате деятельности медицинских учреждений. В связи с этим возрастает опасность эпидемий. Следует отметить, что в Республике Беларусь действуют объекты, на которых можно осуществлять обезвреживание опасных отходов. В реестре объектов обезвреживания отходов зарегистрировано 7 объектов. Основными методами обезвреживания на этих установках являются термохимический, пиролитический, химический и термический, который применяется на трех объектах. Однако существующая модель сбора, хранения, обеззараживания, удаления, транспортировки и утилизации медицинских отходов все еще не является эпидемиологически и экологически безопасной, а, следовательно, при определенных условиях, может наносить вред здоровью населения и окружающей среде на каждом из вышеперечисленных этапов. Реализация проекта установки инсинератора для сжигания медицинских отходов на территории центральной районной больницы в г. Островце позволит частично решить проблему утилизации медицинских и других отходов в Республике Беларусь.

Информация о принимаемом в отношении планируемой деятельности решении и государственном органе, ответственном за принятие такого решения: 
По результатам общественного обсуждения отчета об ОВОС заказчик планируемой деятельности (ГОУП «УКС Гродненского облисполкома») и проектная организация (УП «Институт Гродногражданпроект») вырабатывают согласованное решение о возможности и целесообразности реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности на предполагаемой территории исходя из экологических и связанных с ними социально-экономических и иных последствий ее реализации.
Орган, ответственный за принятие решения о проведении проектно-изыскательских и строительных работ – Островецкий районный исполнительный комитет (231201, Гродненская область, г.Островец, ул. К. Маркса, 2).

Информация о месте размещения планируемой деятельности:
Территория учреждения здравоохранения «Островецкая центральная районная клиническая больница»

Сроки реализации планируемой деятельности:
Реализация проекта – 2020 г. 

Сроки проведения общественных обсуждений и направления замечаний и предложений по отчету об ОВОС: с 22.09.2020г. – по 21.10.2020 г.

Информация о том, где можно ознакомиться с документацией ОВОС и куда необходимо направлять замечания и предложения (наименование, почтовый адрес, адрес сайта в сети Интернет, фамилия, собственное имя, отчество (при наличии), должность контактного лица, номера телефона и факса, электронный адрес):
Ознакомиться с документацией ОВОС в электронном виде можно в разделе «Общественные обсуждения» на интернет-сайте Островецкого районного исполнительного комитета: http://ostrovets.grodno-region.by в разделе «Общественные обсуждения». 
Ознакомится с документацией ОВОС на бумажном носителе и направлять замечания и предложения можно по следующему адресу: отдел архитектуры и строительства Островецкого районного исполнительного комитета, 231201, г. Островец, ул. Октябрьская, 8, тел. (8-015-91)-2-13-23, тел./факс (8-015-91)-2-00-58, e-mail: arhit-ostrovec@mail.ru; arhit@ostrovets.gov.by по рабочим дням с 8.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00). Контактное лицо – начальник отдела архитектуры и строительства Островецкого районного исполнительного комитета - Мацкевич Виталий Марьянович, тел. (8-015-91)-2-13-23.
Заявление о необходимости проведения общественных слушаний (собрания) можно направить: в отдел архитектуры и строительства Островецкого районного исполнительного комитета (231201, Гродненская область, г.Островец, ул. Октябрьская, 8) в срок до                  05.10.2020 г. В случае наличия заявления от общественности о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС, дата и место его проведения будут сообщены позднее.

Место и дата опубликования уведомления:
Уведомления о проведении общественных обсуждений отчета об оценке воздействия на окружающую среду размещены:
- в электронном виде – на сайте Островецкого районного исполнительного комитета www.ostrovets.grodno-region.by - 22.09.2020 г.
- в печатных средствах массовой информации – в газете «Астравецкая праўда» - 22.09.2020г.
