Информация о торговом обслуживании населения, общественном питании в Островецком районе по состоянию на 1 января 2017 г.
Торговое обслуживание населения Островецкого района осуществляют более 260 торговых объектов организаций торговли и индивидуальных предпринимателей.

На территории района также работают:
- рынок Островецкого филиала Гродненского областного потребительского общества  на 106 торговых мест, из них количество мест для торговли промышленными товарами – 86, продовольственными товарами – 20;
- торговый центр «Талер» потребительского кооператива «Сермион»

-торговый центр «Олимп» общества с ограниченной ответственностью «ВислаСтрой»
Социальный стандарт по обеспечению населения торговой площадью в районе по оперативным данным обеспечен: выполнение на 01.01.2017 года составило 600,4 м2 на 1 тысячу человек.

Торговое обслуживание более 150 малых населенных пунктов района осуществляют 7 автомагазинов, в том числе 6 автомагазинов потребительской кооперации и 1 автомагазин ООО «Колвит».

На территории района работает 50 объект общественного питания (кафе, рестораны, буфеты, школьные столовые) на 3073 места, в том числе 26 общедоступных объектов на 1197 мест.

Норматив обеспеченности населения местами в общедоступных объектах общественного питания выполняется: по состоянию на 1.01.2017 г. обеспеченность населения составила 50,3  места на 1 тысячу человек при нормативе не менее 22 мест на 1 тыс. человек.

