Правила охоты на пушных зверей.

С первой субботы ноября по последнее воскресенье января открыта охота на зайца – беляка, зайца – русака – из засады, с подхода, загоном, а также на белку, куницу лесную, куницу каменную, норку американскую, ондатру, хорька лесного – с подхода, в том числе с охотничьими собаками, то есть на так называемого  пушного зверя, как ружейным так и безружейным способами. Охота должна проходить только в светлое время суток.  При охоте на зайца при ружейном способе разрешено использовать гладкоствольное охотничье оружие, при охоте на остальных пушных зверей - разрешено использовать кроме гладкоствольного охотничьего оружия, также нарезное охотничье оружие калибра 5,6 мм, охотничье пневматическое оружие с дульной энергией свыше 7,5 джоулей, но не более 25 джоулей.  При этом необходимо напомнить, что при охоте на пушных зверей, в том числе на зайца, недопустимо не только применение, но и даже ношение патронов, снаряженных пулей или картечью (металлические шарики или элементы иной формы диаметром более 5 мм). Разрешено использовать только  патроны, снаряженные дробью (металлические шарики или элементы иной формы диаметром до 5 мм включительно). 

     При ружейной охоте на зайца используются охотничьи собаки всех пород, на остальных пушных зверей при данном виде охоты используются охотничьи собаки всех пород, кроме гончих и борзых.  

     Уважаемые охотники, при планировании охоты обязательно уточняйте у охотпользователей разрешенные места для проведения охоты, так как в каждом охотхозяйстве существует разделение на  охотхозяйственные зоны с различным режимом охоты и где охота на пушного зверя либо запрещена, либо проводится только в присутствии егерской службы охотпользователя (тихие зоны, зоны охоты на копытных). Этот запрет действует и на территории биологических заказников. Охота в таких местах признается незаконной.  

     Нарушения правил ведения охотничьего хозяйства и охоты влекут административную (штраф от 20 до 50 базовых величин с лишением специального права, конфискацию ружей и других орудий охоты), уголовную (от  крупного штрафа до 6 лет лишения свободы) и гражданско–правовую (необходимость возмещения ущерба, причиненного окружающей среде) ответственность. 

     Круглосуточный номер «телефона доверия» Сморгонской межрайонной инспекции    -  8 015 92 3 26 74. 
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