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Рынок труда и политика занятости населения

На состояние рынка труда региона оказывает влияние прежде всего демографическая ситуация, которая характеризуется в Островецком районе снижением численности населения (2015г. к 2011 г. – на 1,3%) и особенно части населения в трудоспособном возрасте (2015 г. к 2011 г. – на 4,06 %), которое является основной составляющей трудового ресурса. Уменьшение численности населения в основном произошло за счет естественной убыли и миграционных  процессов. 
На фоне общего сокращения численности населения трудовые ресурсы остаются на уровне 2015 г. (13,2 тыс. человек) за счет численности работающих граждан старше трудоспособного возраста (на  1 апреля 2017 г. работает 1444 пенсионера).
В 2016 году численность занятых в экономике района составила 11,8 тыс. человек и увеличилась по сравнению с 2011 годом на 1,3 тыс. человек, или на 12,4 %. 

С учетом численности населения и трудовых ресурсов, которые по оценке в 2017 году составят 13,3 тыс. человек (100,0 % к 2016 году), численность же занятого населения может составить 12,0 тыс. человек (101,3%).
Одной из причин роста численности населения занятого в экономике района является строительство Белорусской АЭС и привлечение для этих целей в организации населения других регионов.
В экономике района в 2016 году сохранился положительный баланс движения рабочей  силы, прием работников восполнил их выбытие на 101,7 % (принято 2374,  уволено 2335).

Перераспределению свободной рабочей силы способствовало создание рабочих мест, усиление работы с нанимателями в части полного и своевременного представления в службу занятости сведений о вакансиях.

Справочно: За январь-декабрь 2016 года на созданные новые рабочие места трудоустроено 342 человека (задание – 96 человек). 

На 1 января 2017 года нанимателями были заявлены сведения о наличии 627 свободных рабочих мест. 

Спрос со стороны нанимателей превышает предложение рабочей силы в тринадцать раз, и по состоянию на 1 апреля 2017 года нанимателями было заявлено 577 вакансий. В структуре спроса 65,0 % составляют вакансии для рабочих. 

С учетом квалификационной подготовленности безработных наблюдается дисбаланс спроса и предложения рабочей силы, а по отдельным профессиям – дефицит кадров.

На конец марта дефицит кадров наиболее выражен по таким специалистам как геодезист – 4, инженер – 28, начальник цеха – 3, производитель работ (прораб) – 10,  медицинская сестра – 16, врач – 9, главный бухгалтер, бухгалтер – 5 и др.; среди рабочих профессий – официант – 6, продавец – 12, повар – 3, монтажник технологического оборудования и связанных с ним конструкций – 10, электросварщик ручной сварки – 13, электромонтажник по кабельным сетям – 40, тракторист – 6 и т.д.
В связи с отсутствием среди безработных подготовленных специалистов необходимого профиля и опыта работы на строительство АЭС привлекается иностранная рабочая сила. За 2016 год по запросам органов миграции выдано 125 положительных заключений относительно возможности осуществления иностранцами трудовой деятельности в Республике Беларусь для 1863 работников.
 Ситуация на регистрируемом рынке труда района в 2016 году характеризовалась увеличением обращений граждан за содействием в трудоустройстве и низким уровнем безработицы. По состоянию на              1 января 2017 года на учете в качестве безработных состояло 45 человек, уровень безработицы сложился в размере 0,4 % и остается неизменным последние пять лет.

Решению проблем занятости населения  района способствуют ежегодно утверждаемые райисполкомом  мероприятия по обеспечению  занятости населения, в которых предусматривается комплекс активных мер содействия  занятости различным категориям незанятых граждан.

Все задачи, определенные мероприятиями на 2016 год, в районе выполнены в полном объеме:
оказано содействие в трудоустройстве на созданные рабочие места и имевшиеся вакансии 496 временно незанятым гражданам (103,3 % к заданию), из них на постоянную работу трудоустроено 327 безработных (102,2 %). 

организована профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации 25 безработным (100 % к заданию); 

для приобретения безработной молодежью профессиональных знаний, умений и навыков практической работы в рамках «Молодежной практики» трудоустроено 2 человека (100 %);

организовывались оплачиваемые общественные работы, в которых приняли участие 241 человек (141,8 %), в том числе 81 безработный, или 33,6 % от общего количества обратившихся; 

во временной занятости школьников на период летних каникул приняли участие 136 учащихся от 14 до 16 лет из 13 средних школ района (136,0%);
в рамках программы по адаптации инвалидов к трудовой деятельности трудоустроено 2 безработных инвалида (100%);

проводилась работа по организации выделения субсидий безработным для организации предпринимательской деятельности. Четыре (100%) безработных получили субсидию для организации предпринимательской деятельности на следующий вид деятельности: предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты 1 человек,  столярные и плотницкие работы 2 человека и ремонт мебели и предметов интерьера  1 человек. 

В полном объеме обеспечена социальная поддержка безработных, предусмотренная законодательством, в виде выплаты им пособий, стипендий на период обучения, по направлению органов по труду, занятости и социальной защите, материальной помощи. В 2016 году пособие по безработице было назначено 73  безработным. На 1 января 2017 года пособие по безработице получали 15 безработных, или 33,3 % от числа состоящих на учете. Средний размер пособия в декабре 2016 года составил 20,76 рубля.
В 2016 году на финансирование мероприятий по обеспечению занятости населения и социальную поддержку безработных было направлено 53740,57 рублей, смета расходов исполнена на 94,3%.
Принимаются  меры по трудоустройству граждан  не способных на равных условиях конкурировать на рынке труда (инвалиды,  дети-сироты, несовершеннолетние, граждане предпенсионного возраста и др.). Ежегодно решением  райисполкома организациям устанавливается  бронь приема на работу  граждан данных категорий.

В рамках  реализации Декрета  Президента Республики Беларусь от 24 ноября 2006 года № 18 “О дополнительных мерах по государственной защите детей в неблагополучных семьях” в районе значительно улучшилась работа по трудоустройству родителей, обязанных возмещать расходы, затраченные государством на содержание детей, находящихся на государственном обеспечении. За 20016 год и 1 квартал 2017  года на постоянную работу трудоустроено 9 обязанных лица, отказов нанимателей в трудоустройстве данной категории лиц, небыло.

Для оказания практической помощи в выборе профессии, смене рода занятий и повышении квалификации с учетом профессиональных предпочтений, склонностей, интересов личности и потребностей рынка труда в 2016 году профессиональной ориентацией было охвачено более 700 обратившихся граждан.

В целях предупреждения безработицы проводилась информационная работа для населения и нанимателей об актуальных вопросах рынка труда, через средства массовой информации, Интернет-ресурсы, семинары, встречи, ярмарки вакансий. Организовано 5  публикаций, проведено 6 «Ярмарок вакансий, 3 семинара.

Управлением по труду, занятости и социальной защите райисполкома осуществляется ежедневная актуализация вакансий в автоматизированной информационной системе «Общереспубликанский банк вакансий».
Реализация мероприятий способствует сохранению положительных тенденций на рынке труда района,  поддержанию социальной стабильности в обществе.
В первом квартале 2017 года в сравнении с декабрем 2016 года отмечается увеличение обращений граждан за содействием в трудоустройстве (в январе зарегистрировано 73 человека, в феврале 43 человека, в марте 51 человек (в декабре 18 человек)). В структуре безработных, категория «длительно не работающие», на 1 апреля текущего года составила 7 человек, или 16,2 % от общего количества.

Задание первого квартала 2017 года в рамках мероприятий подпрограммы «Содействие занятости населения» Государственной программы о социальной защите и содействии занятости населения на 2016 – 2020 годы на 2017 г. в районе выполнено в полном объеме. 
На имевшиеся вакансии и созданные рабочие места трудоустроено 95 временно незанятых граждан (рост к аналогичному периоду 2016 г. – 120,3 %),  включая 91 безработного (рост 116,7 %).
Направлено на переобучение 21 человек (95,5% годового задания). 

Приняли участие в оплачиваемых общественных работах 76 человек (52,3,8% годового задания), в том числе 35 безработных. В марте-апреле в сельском хозяйстве на переборке картофеля трудятся 60 – 70 граждан ежедневно (КСУП «Ворняны» и КСУП «Гудогай»).
Два (40%) безработных получили субсидию для организации предпринимательской деятельности. 
В рамках программы по адаптации инвалидов к трудовой деятельности трудоустроен 1 безработный инвалид (100%). 

В результате проведенной работы удалось сохранить стабильную ситуацию на рынке труда, уровень зарегистрированной безработицы в районе по состоянию на 1 апреля  2017 года составил 0,4%, при допустимом прогнозном уровне 0,8%.

         Основными задачами работы на  2017 года являются обеспечение выполнения плановых показателей в сфере занятости и предложение работы на свободные рабочее места (вакансии) не занятому населению района. 
