Весна в детских голосах

16 марта в ГУО «Ошмянская детская школа искусств» прошел III открытый региональный фестиваль-конкурс «Поющая весна».


Для учащихся ГУО «Островецкая детская школа искусств» это конкурс оказался успешным и плодотворным на награды. Отлично проявили себя Виткевич Роман в номинации «Народное пение» (младшая группа), занявший 1 место (учитель Шаблинская С.Ч., концертмейстер Жебит Ю.А.) и Дарашкевич Валерия в номинации «Академическое пение» (младшая группа), также завоевавшая 1 место (учитель Бордак И.Т., концертмейстер Раткевич Е.Г.).


В средней возрастной группе в номинации «Академическое пение» отличились Денисова Виктория (учитель Баршевич О.Е.) и Станкевич Милена (учитель Волчек И.А.), занявшие 2 место.


3 место в номинации «Народное пение» (младшая группа) заняла Филипчик Нелли (учитель Шаблинская С.Ч.).


Красивым исполнением порадовала слушателей и членов жюри вокальная группа «Лилея» под руководством Баршевич О.Е. – ребята вернулись с 3 местом.


Благодарим учителей и их воспитанников за прекрасные достижения и желаем будущей плодотворной работы и новых побед. 
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«Спявае хлопчык»


Всегда приятно отметить достижения ребят ГУО «Островецкая детская школа искусств» на многочисленных конкурсах, фестивалях и других мероприятиях, и, можно с полной уверенностью сказать, что восхитительный успех учащегося хорового отделения Виткевича Романа на IV Республиканском конкурсе юных вокалистов «Спяваюць хлопчыкі» в г. Минске был ожидаем. Мальчика отметило компетентное жюри, а ведь стоит сказать, что конкуренция была весьма высока, ведь большинство конкурсантов проходят обучение в Республиканской гимназии-колледже при Белорусской государственной академии музыки. Тем не менее, Роман завоевал Диплом Лаурета II степени и стал обладателем сертификата на право участия в цикле абонементных концертов «Поют мальчики» в Белорусской государственной филармонии.


Хочется отметить, что данная победа стоила огромных трудов и усилий учителя Шаблинской С.Ч., а аккуратный и грамотный аккомпанемент концертмейстера Жебита Ю.А. также сыграл немаловажную роль в этой победе. 

