Государственное учреждение «Островецкий районный центр гигиены и эпидемиологии» информирует, что в июле  2019 года в рамках проведения мероприятий профилактического и предупредительного характера будут посещены организации и предприятия по следующим направлениям:
санитарному содержанию и благоустройству территорий населенных мест и объектов (г. Островец, Гудогайский сельский Совет, Гервятский сельский Совет, Рытанский сельский Совет, Михалишковский сельский Совет, Ворнянский сельский Совет); 
по организации питания и условиями пребывания детей в оздоровительных учреждениях с круглосуточным и дневным пребыванием   Островецкого района;
[bookmark: _GoBack]по обороту пищевой продукции в торговых объектах и объектах общественного питания (Островецкий филиал Гродненского ОПО,   ООО «Евроторг»,   ООО «Санта Ритейл», ИП Сенотова Г.Ч., ЧТУП «Наина-сервис», ЧТУП «Натаринна», ООО «Сегда»);
по организации питания и за условиями пребывания пациентов  в УЗ «Островецкая ЦРБ»;
санитарного содержания строительных площадок и условиями труда работников, занятых на объектах строительства Белоруской АЭС и инфраструктуры г. Островца;
по проведению массовых полевых работ и организации питания работающих (КСУП «Гудогай», КСУП «Михалишки», КСУП «Ворняны», КСУП «Гервяты», РУП «Островецкий совхоз «Подольский», Островецкий филиал Гродненского ОПО); 
      по санитарному содержанию объектов придорожного сервиса;
     по контролю за организацией летней трудовой занятости в составе студенческих отрядов на территории Островецкого района. 



