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Информирую Вас, что Министерством финансов Республики Беларусь по ходатайству Государственного пограничного комитета Республики Беларусь и в целях упрощения процедуры оплаты посредством АИС «Расчет» государственной пошлины за въезд (вход), временное пребывание, передвижение в течении одного года в пограничной зоне граждан Республики Беларусь, иностранных граждан и ЛБГ, постоянно проживающих в Республике Беларусь; за выдачу иностранным гражданам и ЛБГ, постоянно проживающим за пределами Республики Беларусь, пропусков на въезд (вход), временное пребывание, передвижение в пограничной зоне определен единый счет для ее зачисления в республиканский бюджет по следующим реквизитам:
Бенефициар - Главное управление Министерства финансов Республики Беларусь по г. Минску;
УНП бенефициара – 100059879 (УНП инспекции Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по Ленинскому району г. Минска);

Счет бенефициара – 3602911010004, код валюты 974;

Наименование банка – ОАО «АСБ Беларусбанк» г. Минск, код банка 795;

Код платежа -03002 «государственная пошлина за совершение иных юридически значимых действий с физических лиц».

ИНСТРУКЦИЯ

по оплате госпошлины за посещение пограничной зоны и за осуществление административной процедуры по выдаче пропуска через АИС «Расчет»
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Оплатить госпошлину за посещение пограничной зоны гражданами Республики Беларусь, за осуществление административной процедуры по выдаче пропуска иностранцам и штрафы за нарушение административных правонарушений через АИС «Расчет». Вы можете через систему ”Расчет“ (ЕРИП), в любом интернет-банкинге, с помощью мобильного банкинга, в инфокиоске, кассе банков, банкомате и т.д. 

Совершить оплату можно с использованием наличных денежных средств, электронных денег и банковских платежных карточек. 
ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПЛАТЕЖА НЕОБХОДИМО:

1. Выбрать 

· Пункт “Система “Расчет” (ЕРИП)
· Прочие республиканские услуги

· Госпогранкомитет

· Выбрать оплачиваемую услугу как физическое или юридическое лицо

2. Для оплаты госпошлин:

на выдачу пропусков на въезд (вход), временное пребывание и передвижение в пограничной зоне иностранным гражданам и лицам без гражданства, постоянно проживающим за пределами Республики Беларусь;

Ввести регистрационный номер заявки, который выдал Вам сотрудник органов пограничной службы или сформировал ОАИС ("Одно окно"), затем для физических лиц Фамилию Имя Отчество, для юридических лиц УНП.

Для оплаты 

госпошлины за пребывание в пограничной зоне граждан Республики Беларусь;

ввести Фамилию Имя Отчество

3. Ввести сумму платежа 

4. Проверить корректность информации 

5. Совершить платеж.

