- Во-первых, выезд за границу граждан Республики Беларусь, не достигших восемнадцатилетнего возраста (далее - несовершеннолетние)  осуществляется только по личному паспорту гражданина Республики Беларусь, оформленному надлежащим образом.

- Во-вторых, несовершеннолетние могут выезжать из Республики Беларусь с письменного согласия законных представителей или в их сопровождении. В тех случаях, когда местонахождение одного из супругов не представляется возможным установить, разрешение на выезд ребенка за границу выдает суд.

В перспективе ожидается внесение  изменений и дополнения в закон о порядке въезда и выезда граждан Беларуси за границу, проект, которого сейчас рассматриваются в Национальном собрании республики. Если депутаты одобрят внесенные предложения, письменное согласие второго родителя на выезд ребенка из страны будет необязательным. Но пока решение не принято, и этим летом порядок выезда детей за рубеж вероятнее всего не изменится. А значит, направляясь за границу с несовершеннолетним ребенком, муж должен иметь при себе согласие жены (и наоборот). Если же внука сопровождает бабушка или дедушка, требуется разрешение от обоих родителей. 
Обращаю внимание читателей, что письменное согласие обоих законных представителей требуется при выезде несовершеннолетнего за пределы Республики Беларусь. Выезд же из Республики Беларусь несовершеннолетнего для лечения, оздоровления или консультации по этим вопросам может быть осуществлен с письменного согласия одного из законных представителей или в его сопровождении. Соответствующие документы, подтверждающие цель поездки по указанным вопросам, необходимо представить должностному лицу органов пограничной службы Республики Беларусь, осуществляющему пограничный контроль в пункте пропуска, при выезде из Республики Беларусь.

Кроме того, несовершеннолетние граждане Республики Беларусь, постоянно проживающие за границей, въезжают и выезжают из Республики Беларусь по паспорту гражданина Республики Беларусь серии РР, в котором имеется отметка о постоянном проживании за границей и постановке на консульский учет в дипломатическом представительстве, консульском учреждении или Министерстве иностранных дел Республики Беларусь. Дополнительные заявления-согласия родителей на выезд детей, т.е. пересечение Государственной границы Республики Беларусь не требуются. 
