ВЫДАЧУ ПРОПУСКОВ В ПОГРАНИЧНУЮ ЗОНУ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ:

Государственный пограничный комитет Республики Беларусь 220050 г. Минск, ул. Володарского, д. 24, тел.: 8-017-328-54-06; 

Сморгонская пограничная группа, 231000  Гродненская обл., Сморгонский район, г. Сморгонь тел.: 8-01592-93301; 

Отдел пограничной службы "Гудогай", 231200 Гродненская обл., Островецкий район, ст. Гудогай, в/ч 2044, тел.: 8-01591-20395.

Иностранцы имеют право свободно передвигаться в пределах территории, указанной в пропуске, если иное не определено международными договорами. Пропуск может быть изъят при нарушении законодательства Республики Беларусь о Государственной границе. Право на изъятие пропуска имеют руководители территориальных органов пограничной службы, командиры подразделений, охраняющих Государственную границу Республики Беларусь, входящих в их состав, и руководители органов внутренних дел,  которые уведомляют о факте изъятия пропуска территориальные органы пограничной службы в течение 3-х рабочих дней. Действие пропуска может быть прекращено ранее указанного в нем срока действия при досрочном прекращении заявленного срока пребывания в пограничной зоне. В этом случае он подлежит изъятию и передаче по месту выдачи. В случае утраты пропуска об этом должно быть немедленно заявлено в ближайший орган пограничной службы по месту пребывания. 

