ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НА ОСНОВАНИИ КОТОРЫХ ВЪЕЗД (ВХОД), ВРЕМЕННОЕ ПРЕБЫВАНИЕ И ПЕРЕДВИЖЕНИЕ В ПОГРАНИЧНОЙ ЗОНЕ.

Гражданам Республики Беларусь, иностранным гражданам и лицам без гражданства, постоянно проживающим в Республике Беларусь: 

документ, удостоверяющий личность (паспорт, вид на жительство или удостоверение беженца); 

документ, подтверждающий уплату государственной пошлины (квитанция, имеющая срок действия 1 год с даты выдачи).

Иностранным гражданам и лицам без гражданства, постоянно проживающим за пределами Республики Беларусь (далее иностранцы):

документ, удостоверяющий личность; 

пропуск, выданный органами пограничной службы.

Граждане обязаны предъявлять документы по требованию сотрудников органов пограничной службы, внутренних дел и членов добровольных дружин, оказывающих содействие органам пограничной службы в охране Государственной границы, а также давать необходимые разъяснения по поводу нахождения в пограничной зоне 

Кроме того, для граждан Республики Беларусь предусмотрены въезд, временное пребывание и передвижение в пограничной зоне и без уплаты государственной пошлины. 

От уплаты госпошлины освобождаются граждане, предъявившие документ, удостоверяющий личность, если при себе имеется:
Служебное удостоверение:
лица, должность которого включена в кадровый реестр Главы государства Республики Беларусь;

должностного лица Администрации Президента Республики Беларусь, Аппарата Совета Министров Республики Беларусь, Государственного секретариата Совета Безопасности Республики Беларусь, Комитета государственного контроля;

депутата Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, члена Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь;

председателя поселкового, сельского исполнительного комитета, депутата местного Совета депутатов – если в пределах территории соответствующей административно-территориальной единицы установлена пограничная зона;

военнослужащего Вооруженных Сил Республики Беларусь, других войск и воинских формирований, сотрудника органов пограничной службы, органов внутренних дел;

должностного лица таможенных органов;

прокурорского работника, сотрудника органов предварительного расследования;

работника Государственной инспекции охраны животного и растительного мира при Президенте Республики Беларусь, ее областных и межрайонных инспекций;

работника Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды и его территориальных органов;

работника органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям;

судебного исполнителя;

работника организации, осуществляющей (контролирующей) внутриреспубликанские и международные автомобильные перевозки либо обеспечивающей эксплуатацию, ремонт, реконструкцию и строительство расположенных в пограничной зоне железных и автомобильных дорог, водных путей, нефтепроводов, газопроводов, линий связи и электропередачи, а также обеспечивающей ремонт транспортных средств в пограничной зоне;

работника выездной бригады скорой (неотложной) медицинской помощи в составе этой бригады;

водителя транспортного средства, управляющего им в силу исполнения своих трудовых (служебных) обязанностей, при наличии путевого листа, подтверждающего маршрут движения в пограничной зоне.

Документ, удостоверяющий личность, при предъявлении:

удостоверения участника Великой Отечественной войны;

командировочного удостоверения работника (сотрудника) государственного органа (организации), командированного в установленном порядке в расположенный в пограничной зоне населенный пункт (объект);

списка, заверенного подписью должностного лица организации по месту выезда и оттиском печати этой организации с изображением Государственного герба Республики Беларусь:

группы граждан для оказания помощи сельскохозяйственным и другим организациям в проведении сельскохозяйственных работ, сезонного речного промысла, для ведения строительных, изыскательных и иных работ в пограничной зоне;

группы граждан, имеющих охотничьи путевки, разовые разрешения на добычу охотничьего животного и охотничьи путевки к ним, а также путевки на платное любительское рыболовство в пограничной зоне;

несовершеннолетних, следующих в детские оздоровительные лагеря, другие детские учреждения, расположенные в пограничной зоне;

справки:

о проживании родственников в пограничной зоне;

о захоронении родственников в пограничной зоне;

о месте работы, службы и занимаемой должности – в случае расположения места работы, службы в пограничной зоне;

о каникулярном отпуске и снятии с котлового довольствия суворовца – в случае расположения места проведения отпуска в пограничной зоне;

документа о направлении на практику или стажировку в организацию, расположенную в пограничной зоне, студента (учащегося) учреждения, обеспечивающего получение высшего, среднего специального, профессионально-технического образования (иной документ, подтверждающий прохождение такой практики или стажировки);

медицинского заключения врачебно-консультационной комиссии о необходимости сопровождения инвалида I группы, ребенка-инвалида на санаторно-курортное лечение в санаторий, дом отдыха, пансионат, на туристическую базу, в другую санаторно-курортную или оздоровительную организацию, расположенные в пограничной зоне;

телеграммы, заверенной организацией здравоохранения, о болезни (смерти) родственника, проживающего (проживавшего) в пограничной зоне;

документа, подтверждающего владение приусадебным, садовым, дачным участком, расположенными в пограничной зоне;

путевки в санаторий, дом отдыха, пансионат, на туристическую базу, в другую санаторно-курортную или оздоровительную организацию, расположенные в пограничной зоне;

копии путевки для ребенка в детский оздоровительный лагерь, другое детское учреждение, расположенные в пограничной зоне, заверенной выдавшей ее организацией, – для родителя (усыновителя), сопровождающего ребенка в детский оздоровительный лагерь, другое детское учреждение, расположенные в пограничной зоне, а также родителя (усыновителя), следующего к ребенку, находящемуся в указанном лагере (учреждении);

служебного удостоверения работника (сотрудника) организации, находящегося в силу исполнения своих трудовых (служебных) обязанностей в пограничной зоне.

