Об индексации несвоевременно выплаченной заработной платы
Сморгонским межрайонным отделом Гродненского областного управления Департамента государственной инспекции труда в ходе проверок устанавливаются многочисленные факты нарушения нанимателями сроков выплаты заработной платы. Не смотря на применение мер административного взыскания, в отдельных организациях данные нарушения носят систематический характер.

О последствиях нарушения сроков выплаты заработной платы в виде привлечения к административной ответственности руководители осведомлены, однако, как показывает практика, не все из них знают, что согласно ст.58 Трудового кодекса Республики Беларусь, п.3 Указа Президента Республики Беларусь 30 августа 1996 г. № 344 «О своевременной выплате заработной платы, пенсий, стипендий и пособий» (в редакции Указа Президента Республики Беларусь от 26.08.2008 №445) заработная плата в случае задержки её выплаты индексируется в соответствии с индексом потребительских цен, публикуемым Национальным статистическим комитетом Республики Беларусь.

Согласно п.12 Инструкции о порядке и условиях индексации денежных доходов населения в связи с инфляцией, а также при несвоевременной выплате заработной платы, пенсий, стипендий и пособий, утв. постановлением Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь от 05.05.2009 № 57 (в редакции постановления Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь от 19.06.2013 № 63), индексации подлежит заработная плата, задержка выплаты которой составляет календарный месяц и более по сравнению со сроком, установленным законодательством, локальным нормативным правовым актом нанимателя, трудовым договором (контрактом) работника.

 Индексация несвоевременно выплаченных сумм осуществляется в полном размере за каждый месяц в отдельности путем их корректировки на индекс потребительских цен, публикуемый Национальным статистическим комитетом Республики Беларусь. рассчитанный нарастающим итогом за период задержки. При этом индексируется сумма заработной платы, которая подлежит выплате работнику.
Индекс потребительских цен рассчитывается Национальным статистическим комитетом Республики Беларусь и ежемесячно (не позднее 20 числа следующего месяца) публикуется в республиканских средствах массовой информации, в том числе нарастающим итогом с начала года и с момента предыдущей индексации (ст. 11 Закона Республики Беларусь от 21.12.1990 № 476-XII "Об индексации доходов населения с учетом инфляции" (в редакции Закона Республики Беларусь от 14.07.2009 №41-З), а также на официальном сайте Национального статистического комитета Республики Беларусь (http://www.belstat.gov.by).
В расчетах по индексации следует применять последний опубликованный индекс потребительских цен, т.е. если выплата производится до публикации индекса потребительских цен за прошлый месяц, то при расчете используется индекс, опубликованный за позапрошлый месяц.

К примеру, заработная плата за декабрь 2015 года (по сроку 25.01.2016 года) выплачена частями 03.02.2016 года (в сумме 3750 000 руб.) и 02.04.2016 года (в сумме 2 870 000 руб.).  Учитывая, что задержка выплаты первой части заработной платы составила менее месяца (03.02.2016 года), эта сумма не индексируется. При выплате заработной платы 02.04.2016 года задержка составила более месяца, следовательно, часть заработной платы в сумме 2 870 000 руб. подлежит индексации.
Поскольку окончательный расчет заработной платы за декабрь 2015 года произведен 02.04.2016 года, следует применить индекс потребительских цен за апрель 2016 года. Учитывая, что на момент выплаты опубликована информация только об индексе потребительских цен только за март 2016 года, следует применять индекс потребительских цен за март 2016 года, который по сравнению с декабрем 2015 года составляет 105,7 %.
Таким образом, несвоевременно выплаченная сумма заработной платы за декабрь 2015 года в размере 2 870 000 руб. корректируется на индекс потребительских цен за март 2016 года по сравнению с декабрем 2015 года – 105,7 %. Сумма индексации несвоевременно выплаченной заработной платы за декабрь 2015 года составит 163 590 руб. (2 870 000 руб. × 105,7 % – 2 870 000 руб.).
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