Если в семье воспитывается ребенок-инвалид

в возрасте до 18 лет

Законом Республики Беларусь «О государственных пособиях семьям, воспитывающим детей» предусмотрен ряд гарантий для семей, воспитывающих ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет. Поскольку пособия назначаются на основании заявления получателя, родителям необходимо знать, куда обращаться за их назначением.

Во-первых, это органы по труду, занятости и социальной защите по месту жительства, где оформляется социальная пенсия на ребенка-инвалида и может быть назначено (при соблюдении определенных условий) пособие по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет.

Во-вторых, это комиссия по назначению государственных пособий семьям, воспитывающим детей, и пособий по временной нетрудоспособности по месту работы матери ребенка, а если она не работает – по месту работы отца. 

Комиссия назначает пособия на всех детей старше 3 лет, в семье, воспитывающей ребенка-инвалида, в том числе на самого ребенка-инвалида. Пособия на детей старше 3 лет таким семьям назначаются ежегодно, основное условие – проживание ребенка-инвалида в семье, а также занятость отца в полной семье или родителя в неполной семье на день обращения за пособием и не менее 6 месяцев в году, предшествующем году обращения за пособием. 

При установлении инвалидности ребенку в возрасте до 3 лет размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком в возрасте до 3 лет выплачивается в повышенном размере (45% среднемесячной заработной платы работников в республике).

Кроме того, одному из родителей, в семье которого воспитывается ребенок-инвалид, предоставляется по его заявлению дополнительный свободный от работы день в месяц с оплатой в размере среднего дневного заработка за счет средств государственного социального страхования и (или) один свободный от работы день в неделю за счет средств нанимателя (статья 265 ТК РБ). На одной неделе допускается не более одного свободного от работы дня.

О ПОСОБИЯХ СЕМЬЯМ, ВОСПИТЫВАЮЩИМ

РЕБЕНКА-ИНВАЛИДА

Вопрос: В семье трое детей в возрасте 2 года, 7 лет и 12 лет. Мать находится в отпуске по уходу за младшим ребенком, который является инвалидом. На какие государственные пособия семья имеет право?

Ответ: Во-первых, мать имеет право на пособие по уходу за ребенком в возрасте до 3 лет в повышенном размере – 45% среднемесячной заработной платы работников в республике (за сентябрь 2020 года размер пособия составляет 550,08 рублей). 

Во-вторых, семье предоставлено право выбора: получать пособие на детей в возрасте от 3 до 18 лет в период воспитания ребенка в возрасте до 3 лет (далее – пособие от 3 до 18 лет) или пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей.

Следует отметить, что пособие на детей от 3 до 18 лет назначается на период, пока в семье воспитываются дети в возрасте до 3 лет и от 3 до 18 лет. Пособие назначается на семью одно, независимо от количества детей старше 3 лет, воспитываемых в семье, и выплачивается в размере 50% наибольшей величины бюджета прожиточного минимума в среднем на душу населения (далее - БПМ). Пособие за сентябрь 2020 года составляет 128,05 рублей.

Пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей назначается ежегодно при условии занятости отца в полной семье (родителя в неполной семье) на день обращения за пособием и не менее 6 месяцев в году, предшествующем году обращения за пособием. Пособие назначается на каждого ребенка старше 3 лет в размере 50% БПМ (за сентябрь 2020 года пособие составляет 128,05 рублей). 

Таким образом, данной семье выгоднее получать пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей (при соблюдении условия занятости отца в полной семье (родителя в неполной семье)).

Кроме того, на период нахождения в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до 3 лет мать имеет право на пособие по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, которое назначается в органах по труду, занятости и социальной защите в соответствии с регистрацией по месту жительства.

