Уведомление о проведении общественных обсуждениях экологического доклада по стратегической экологической оценке по объекту «Схема озелененных территорий общего пользования города Островца»
Заказчик, планирующий разработку документации: Островецкий районный исполнительный комитет
Юридический адрес: 231201, Республика Беларусь, Гродненская обл., г. Островец, ул. К.Маркса, 2
Почтовый адрес: 231201, Республика Беларусь, Гродненская обл., г. Островец, ул. К.Маркса, 2
Электронный адрес: www.ostrovets.grodno-region.by
Тел/факс: 801591 7 52 01, факс 801591 7 52 38
Наименование документа планирования, для которого проводится стратегическая экологическая оценка (далее – СЭО), описание 
«Схема озелененных территорий общего пользования города Островца»
Обследование и составление перечня озелененных территорий общего пользования, выполнение расчетов обеспеченности населения озелененными территориями общего пользования с учетом перспективной численности населения, составление плана озелененных территорий общего пользования, установление градостроительных регламентов использования озелененных территорий общего пользования с учетом регламентов действующего генерального плана города Островца.
Информация о принимаемом решении в отношении документа планирования и государственном органе, ответственном за принятие такого решения
Утверждение градостроительного проекта специального планирования «Схема озелененных территорий общего пользования города Островца» будет осуществлено путем принятия  решения Островецкого районного исполнительного комитета.

Орган, ответственный за принятие решения – Островецкий районный исполнительный комитет
Сроки проведения общественных обсуждений с указанием даты их начала и окончания: с 07.02.2020 по 07.03.2020 г. Длительность  -  (30 календарных дней)

Сроки и порядок направления замечаний и предложений по экологическому докладу по СЭО: с 07.02.2020 по 07.03.2020 г. замечания и предложения направляются в Островецкий районный исполнительный комитет, 231201, Республика Беларусь, Гродненская обл., г.Островец, ул. К.Маркса, 2, электронный адрес:                 www.ostrovets.grodno-region.by
Информация о том, где можно ознакомиться с экологическим докладом по СЭО и куда необходимо направлять замечания и предложения (наименование, почтовый адрес, адрес сайта в сети Интернет, фамилия, собственное имя, отчество (при наличии), должность контактного лица, номера телефона и факса, электронный адрес)

Ознакомиться с Экологическим докладом по СЭО в электронном виде можно в разделе «Общественные обсуждения» на интернет-сайте Островецкого районного исполнительного комитета: http://ostrovets.grodno-region.by в разделе «Общественные обсуждения»


Ознакомится с Экологическим докладом по СЭО на бумажном носителе и направлять замечания и предложения можно по следующим адресам:

отдел архитектуры и строительства Островецкого районного исполнительного комитета, 231201, г. Островец, ул. Октябрьская, 8,тел. (8-015-91)-2-13-23, тел./факс (8-015-91)-2-00-58, e-mail: arhit-ostrovec@mail.ru; arhit@ostrovets.gov.by по рабочим дням с 8.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00). 

Контактное лицо – начальник отдела архитектуры и строительства Островецкого районного исполнительного комитета - Мацкевич Виталий Марьянович, тел. (8-015-91)-2-13-23;

УП «БЕЛНИИПГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА», 220002, г. Минск, пр. Машерова, 29, тел./факс (8-017)-334-00-26, 286-08-96, e-mail: prim@irup.by.
Контактное лицо - инженер отдела охраны окружающей среды УП «БЕЛНИИПГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА»  -  Пациенко Александр Андреевич,                          тел. 8(017) 334 03 25, e-mail: ecograd@irup.by.
Сроки и порядок направления заявления о необходимости проведения собрания по обсуждению экологического доклада по СЭО: 
заявление о необходимости проведения собрания можно направить в срок с 07.02.2020 по 20.02.2020.:

 в Островецкий районный исполнительный комитет (231201, Республика Беларусь, Гродненская обл., г.Островец, ул. К.Маркса, 2, , тел. 8-(01591) 7 52 01,                                        факс: 8-(01591) 7 52 38, e-mail: ostrovrec@mail.grodno.by;
 в отдел архитектуры и строительства Островецкого районного исполнительного комитета, 231201, г. Островец, ул. Октябрьская, 8, тел. (8-015-91)-2-13-23, тел./факс (8-015-91)-2-00-58, e-mail: arhit-ostrovec@mail.ru; arhit@ostrovets.gov.by 

В случае наличия заявления от общественности о необходимости проведения собрания по обсуждению экологического доклада по СЭО, дата и место его проведения будут сообщены позднее.

Место и дата опубликования уведомления:

Уведомления о проведении общественных обсуждений экологического доклада по СЭО размещены:
- в электронном виде – на сайте Островецкого районного исполнительного комитета www.ostrovets.grodno-region.by с 07.02.2020 г.
- в печатных средствах массовой информации – в газете «Астравецкая праўда»  - 07.02.2020г.
